

FOI Ref
10595

Response sent
21 Mar 2022

(CCC) Fraud employees

Could you please disclose how many council employees have been suspended over allegations of fraud? How many of those were suspended on full pay? If you are able to, please provide some detail on the type of fraud committed

Please provide an annual break down from 2017-2021

Response

No Cases

We aim to provide a high-quality service to you and hope that you are satisfied with this response. If you have any further questions, please do not hesitate to contact us.

Further queries on this matter should be directed to foi@cambridge.gov.uk